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Hamerstukken 

Hamerstukken 

Aan de orde is de behandeling van: 
- het wetsvoorstel Vaststelling van regels voor het 
Nederlands kwalificatieraamwerk voor een leven lang leren 
(Wet NLQF) (36341); 

- het wetsvoorstel Wijziging van de Belastingregeling 
Nederland Curaçao in verband met de implementatie van 
de uitkomsten van het Base Erosion and Profit Shifting 
project van de Organisatie voor Economische Samenwer- 
king en Ontwikkeling alsmede enige overige wijzigingen 
(36351-(R2184)); 

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het hoger 
onderwijs en wetenschappelijk onderzoek in verband met 
het schrappen van de grondslag voor kwaliteitsbekostiging 
in het hoger onderwijs (36454); 

- het wetsvoorstel Goedkeuring en uitvoering van het 
Protocol van 29 maart 2023 te Brussel tot wijziging van het 
Verdrag van 9 februari 1994 inzake de heffing van rechten 
voor het gebruik van bepaalde wegen door zware vracht- 
wagens (Trb. 2023, 52) (36515); 

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet gegevensverwer- 
king door samenwerkingsverbanden in verband met het 
waarborgen van de parlementaire betrokkenheid bij de 
aanwijzing van andere samenwerkingsverbanden (36461). 

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en 
zonder stemming aanvaard. 

De voorzitter: 
Verlangt iemand aantekening? De SGP, de heer Schalk. 

De heer Schalk (SGP): 
Dank u wel, voorzitter. De SGP-fractie vraagt aantekening 
bij het wetsvoorstel 36341. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Schalk. Wenst een van de andere leden 
aantekening? Dat is niet het geval, behoudens de heer 
Koffeman, namens de Partij voor de Dieren. 

De heer Koffeman (PvdD): 
Voorzitter. Mijn fractie vraagt aantekening bij het wetsvoor- 
stel Waarborgen parlementaire betrokkenheid bij aanwijzing 
samenwerkingsverbanden (36461). 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Koffeman. Wenst een van de andere 
leden aantekening? Dat is niet het geval. 

De leden van de fractie van de SGP wordt conform artikel 
88 van het Reglement van Orde aantekening verleend dat 
zij geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel 
Vaststelling van regels voor het Nederlands kwalificatie- 
raamwerk voor een leven lang leren (Wet NLQF) (36341) te 
hebben kunnen verenigen. 

De leden van de fractie van de PvdD wordt conform artikel 
88 van het Reglement van Orde aantekening verleend dat 
zij geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel 
Wijziging van de Wet gegevensverwerking door samenwer- 
kingsverbanden in verband met het waarborgen van de 
parlementaire betrokkenheid bij de aanwijzing van andere 
samenwerkingsverbanden (36461) te hebben kunnen vere- 
nigen. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Ik heet de minister 
van Binnenlandse Zaken, die namens de regering bij de 
stemmingen aanwezig is, nogmaals van harte welkom. 
Wellicht voor de laatste keer! Je weet het niet. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

Ik heb begrepen dat de heer Nicolaï het woord wenst over 
het aanhouden van twee moties. Ik geef het woord aan de 
heer Nicolaï voor een korte toelichting. 

De heer Nicolaï (PvdD): 
Dank u wel, voorzitter. Het gaat over de moties met de let- 
ters J en K (36410-V). Beide moties gaan over de kwestie 
van de clustermunitie en de toelaatbaarheid daarvan. De 
minister heeft toegezegd dat ze daar nog eens een brief 
over zal schrijven. In het licht daarvan lijkt het mij raadzaam 
om beide moties op dit moment aan te houden. Daar ver- 
zoek ik toe. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Nicolaï. Dit betekent dat er op een nader 
te bepalen moment gestemd wordt over de motie 36410- 
V, letter J, en de motie 36410-V, letter K. 

Op verzoek van de heer Nicolaï stel ik voor zijn moties 
(36410-V, letters J en K) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 
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